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Locatie
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Wat is uw verbinding met Edam-Volendam? 
Ik ben er geboren

In ben er woonachtig

In woon dan lekker dicht bij mijn familie / vrienden

In woon dan lekker dicht bij mijn werk / studie

De sfeer en dynamiek spreken mij erg aan
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Wat vindt u van de locatie / ligging?
Niet zo mooi Mooi
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Hoe groot acht u de kans dat u in De Lange 
Weeren wilt gaan wonen?

Bijna zeker Zeer groot Misschien wel Waarschijnlijk niet



Algemeen
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Wat is uw leeftijd?
66 jaar en ouder 56 - 65 jaar 46 - 55 jaar

36 - 45 jaar 26 - 35 jaar jonger dan 25 jaar
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Wat is uw gezinssamenstelling?
Stel, met inwonende kinderen Stel, zonder inwonende kinderen

Alleenstaand, met inwonende kinderen Alleenstaand, zonder inwonende kinderen
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210

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

1

Wat is uw huidige woonsituatie?
Koopwoning Huurwoning Inwonend
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3

3
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38

0

7
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In wat voor een woning woont u?
Anders Penthouse Appartement

Vrijstaand Bungalow Geschakeld

Twee-onder-een-kap Hoekwoning Rijwoning
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40

12

106

0 100 200 300 400 500 600

1

Waar woont u nu?
Anders Gemeente Edam-Volendam Edam Volendam
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164
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Binnen hoeveel jaar bent u voornemens te 
verhuizen?

onbekend 2 tot 5 jaar 1 tot 2 jaar Binnen 1 jaar
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181

2
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1

Wilt u nieuwbouw of een bestaande woning?
Zeker bestaande bouw Waarschijnlijk bestaande bouw

Netraal Waarschijnlijk nieuwbouw

Zeker nieuwbouw
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Gaat uw voorkeur uit naar een koopwoning of 
huurwoning?

Huur Koop
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9

5

1

0 2 4 6 8 10 12 14

Wat is de gewenste hoogte van de huur per 
maand?

€ 900,- tot € 1.100,- per maand

€ 737,24 tot €900,- per maand

Maximaal de liberalisatiegrens € 737,24 per maand
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223

291

252

147

116

82

28

11
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0 50 100 150 200 250 300 350

In welke prijsklasse bent u op zoek naar een 
koopwoning?

Vanaf € 1.000.000,- € 750.000,- tot € 1.000.000,- € 500.000,- tot € 750.000,-

€ 450.000,- tot € 500.000,- € 400.000,- tot € 450.000,- € 350.000,- tot € 400.000,-

€ 300.000,- tot € 350.000,- € 250.000,- tot € 300.000,- € 200.000,- tot € 250.000,-

tot € 200.000,-
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362

74
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92

31
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Naar wat voor type woning gaat uw voorkeur uit?
Anders Penthouse Appartement

Vrijstaand Bungalow Geschakeld

Twee-onder-een-kap Hoekwoning Rijwoning
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341

86
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Wat is uw gewenste maximale woonlast (bruto 
hypotheek per maand, excl. water en licht)?

Meer dan € 1.200,- per maand € 900,- tot € 1.200,- per maand

Minder dan € 900,- per maand
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51

85

94
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Welke woonstijl spreek u het meest aan?
Traditioneel Jaren '30 Klassiek Modern
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21

420

73

158
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Hoe wilt u de tuin gesitueerd hebben?
Geen voorkeur West Zuid Oost Noord
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66

218

1

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Hoe wilt u de woonkamer gesitueerd hebben?
Geen voorkeur Straat gericht Tuin gericht



8

113

352

202

21

1

0 50 100 150 200 250 300 350 400

Hoeveel slaapkamers (zonder evt. werkkamer) wilt 
u?

5 of meer slaapkamers 4 slaapkamers 3 slaapkamers 2 slaapkamers 1 slaapkamer
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46

76

1

0 100 200 300 400 500 600

Wilt u een slaapkamer op de begane grond?
Eventueel Nee, maar wel de mogelijkheid deze op termijn te creëren Nee Ja



Planning
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41
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Wanneer zou u de woning willen betrekken in De 
Lange Weeren?

2028 - 2030 2025 - 2027 Liefst eerder dan 2025



Duurzaamheid
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151
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Hoe duurzaam wilt u dat uw nieuwe woning 
wordt?

Energieleverende woning Nul-op-de-meter Energie neutrale woning Maakt mij niet uit
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42

257

230
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Bent u bereid extra te betalen voor 
duurzaamheidsmaatregelen aan uw woning?

Nee

Ja, maar alleen als ik hiervoor extra hypotheek kan nemen

Ja, ik heb hier spaargeld voor over tot € 20.000,-

Ja, ik heb hier spaargeld voor over tot € 10.000,-



(Bedrijfs)Auto / 
Parkeren
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Heeft u een personen auto?
Nee Meer dan 2 Ja, 2 Ja, 1
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285
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Wenst u gebruik te maken van een parkeerplaats?
Openbare parkeerplekken vind ik voldoende Ik wens een eigen parkeerplaats
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Heeft u een bedrijfsauto / bedrijfsbusje?
Nee Ja
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45

1

1

0 20 40 60 80 100 120

Waar wilt u uw bedrijfsauto parkeren?
Parkeren bij het bedrijf

Parkeren op eigen terrein

Parkeren in een parkeerkoffer in de straat

Parkeren op een bewaakt terrein op grotere afstand van uw woning
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235

193

195
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Heeft u interesse in een elektrisch oplaadpunt bij 
uw parkeerplaats voor uw auto?

Weet ik niet Nee Ja, op termijn Ja, direct
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186
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Waar wenst u een oplaadpunt voor de elektrische 
auto?

Openbare ruimte Eigen terrein
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31

545

111
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Heeft u interesse in het gebruik van een deelauto?
Weet ik niet Nee Ja, op termijn Ja, direct



Openbaar
Vervoer
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Maakt u gebruik van Openbaar Vervoer (OV)
Nee Ja
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135
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Wenst u een busverbinding in de woonwijk?
Nee Ja
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333
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Hoe ver mag de bushalte van uw woning vandaan 
liggen?

900 meter 700 meter 500 meter 300 meter



Voorzieningen
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184

1

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Ziet u de volgende voorzieningen graag terug in de 
woonwijk: Welzijn & Zorg

Nee, geen behoefte aan

Ja, echter niet in de nieuwe wijk zelf, maar max 15 minuten afstand

Ja, liefst in de wijk zelf
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401
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0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Ziet u de volgende voorzieningen graag terug in de 
woonwijk: Volksgezondheid

Nee, geen behoefte aan

Ja, echter niet in de nieuwe wijk zelf, maar max 15 minuten afstand

Ja, liefst in de wijk zelf
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263

136
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Ziet u de volgende voorzieningen graag terug in de 
woonwijk: Onderwijs

Nee, geen behoefte aan

Ja, echter niet in de nieuwe wijk zelf, maar max 15 minuten afstand

Ja, liefst in de wijk zelf
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381

141
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Ziet u de volgende voorzieningen graag terug in de 
woonwijk: Sport

Nee, geen behoefte aan

Ja, echter niet in de nieuwe wijk zelf, maar max 15 minuten afstand

Ja, liefst in de wijk zelf
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314

254
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Ziet u de volgende voorzieningen graag terug in de 
woonwijk: Opvoeding

Nee, geen behoefte aan

Ja, echter niet in de nieuwe wijk zelf, maar max 15 minuten afstand

Ja, liefst in de wijk zelf
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235
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Ziet u de volgende voorzieningen graag terug in de 
woonwijk: Kinderopvang

Nee, geen behoefte aan

Ja, echter niet in de nieuwe wijk zelf, maar max 15 minuten afstand

Ja, liefst in de wijk zelf
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100
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Ziet u de volgende voorzieningen graag terug in de 
woonwijk: Winkels

Nee, geen behoefte aan

Ja, echter niet in de nieuwe wijk zelf, maar max 15 minuten afstand

Ja, liefst in de wijk zelf
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402

182
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Ziet u de volgende voorzieningen graag terug in de 
woonwijk: Dienstverlening

Nee, geen behoefte aan

Ja, echter niet in de nieuwe wijk zelf, maar max 15 minuten afstand

Ja, liefst in de wijk zelf
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99

88
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Ziet u de volgende voorzieningen graag terug in de 
woonwijk: Speelvelden

Nee, geen behoefte aan

Ja, echter niet in de nieuwe wijk zelf, maar max 15 minuten afstand

Ja, liefst in de wijk zelf
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159
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Ziet u de volgende voorzieningen graag terug in de 
woonwijk: Sportvelden

Nee, geen behoefte aan

Ja, echter niet in de nieuwe wijk zelf, maar max 15 minuten afstand

Ja, liefst in de wijk zelf
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Ziet u de volgende voorzieningen graag terug in de 
woonwijk: Picknickplaatsen

Nee, geen behoefte aan

Ja, echter niet in de nieuwe wijk zelf, maar max 15 minuten afstand

Ja, liefst in de wijk zelf
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Ziet u de volgende voorzieningen graag terug in de 
woonwijk: Wandel- en fietspaden

Nee, geen behoefte aan

Ja, echter niet in de nieuwe wijk zelf, maar max 15 minuten afstand

Ja, liefst in de wijk zelf
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Ziet u de volgende voorzieningen graag terug in de 
woonwijk: Hondenuitlaatplaats

Nee, geen behoefte aan

Ja, echter niet in de nieuwe wijk zelf, maar max 15 minuten afstand

Ja, liefst in de wijk zelf
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Ziet u de volgende voorzieningen graag terug in de 
woonwijk: Parkeerterreinen t.b.v. recreatie

Nee, geen behoefte aan

Ja, echter niet in de nieuwe wijk zelf, maar max 15 minuten afstand

Ja, liefst in de wijk zelf



Social Media 
/ Website
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Hoe bent u op deze site gekomen?
Anders Social Media Zoekmachine Reclame op Internet

TV Radio Gedrukte Media Via Via
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Van welke social media maakt u gebruik?
Geen Anders Pinterest You Tube Google+

Instagram Twitter LinkedIn Facebook



Klimaatadaptatie
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Hoe belangrijk vindt u het dat De Lange Weeren zo gebouwd / 
gerealiseerd wordt dat het bestand is tegen de zwaarste 
regenbuien die we in de toekomst kunnen verwachten?

(10) (9) (8) (7) (6) (5) (4) (3) (2) (1)
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In Volendam worden de voor- en achtertuin veelal verhard. Een 
onverharde tuin zorgt ervoor dat regenwater in de grond kan 

infiltreren en niet via het riool hoeft worden afgevoerd. Vindt u 
het belangrijk dat tuinen in De Lange Weeren zoveel mogelijk 

groen blijven? 

(10) (9) (8) (7) (6) (5) (4) (3) (2) (1)
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Hoe belangrijk vindt u natuurinclusiviteit, oftewel dat de natuur 
deel uitmaakt van de woonwijk?

(10) (9) (8) (7) (6) (5) (4) (3) (2) (1)
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Hoe belangrijk vindt u het dat de wandel- en fietspaden in De 
Lange Weeren aansluiten op de omliggende wijken en op de 

regionale wandel- en fietsnetwerken?

(10) (9) (8) (7) (6) (5) (4) (3) (2) (1)
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Hoe belangrijk vindt u het dat in de wijk inclusiviteit plaats 
vindt, oftewel woningen voor sociale huurders t/m villa 

bewoners?

(10) (9) (8) (7) (6) (5) (4) (3) (2) (1)


